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Leistungen
 6 Übernachtungen mit Vollpension im Zimmer

mit Dusche / WC,
Frühstücksbuffet, Lunchpaket, warmes
Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten in der
Jugendherberge inklusive,
Bettwäsche inklusive

 Begrüßungskaffee & Kuchen am Anreisetag,
1x Grillabend,
täglich Reitunterricht (ab 8 Jahre),
Eintritt für:
1x Wildpark, 1x Fichtelgebirgsmuseum, 1x
Felsenlabyrinth, 1x Greifvogelpark

 Nicht enthalten: Hin- und Rückfahrt zum
Reiterhof (ca. 9 km),
Betreuung in der Freizeit,
Handtücher

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Höchstens 10 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Reiterglück(Inkl.Reitkurs)
Grundkurs – Erlebnis Pferd

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

Unser Angebot für alle, die Reiten lernen möchten:

Ausrüstung

Reitkurs

Anschrift des Reitvereins

Wir begrüßen Sie in der Jugendherberge Wunsiedel. Das Haus ist ländlich gelegen und befindet sich am
Ortsrand von Wunsiedel, ca. 15 Gehminuten vom Zentrum entfernt. Wir bieten Ihnen ein großzügiges
Außengelände mit vielen Sportmöglichkeiten wie Kletterbäumen, Fußballfeld, Beachvolleyballplatz, Tischtennis
und Slackline sowie eine Lagerfeuerstelle und zwei Tipis. Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

In zwei Reithallen und drei Außenplätzen geben qualifizierte Reitlehrerinnen Unterricht für Anfänger,
Wiedereinsteiger und Fortgeschrittene. Es werden individuelle Stunden für Anfänger vereinbart, die Einteilung
der Reitstunden übernehmen die Reitlehrerinnen. Dabei gibt es unterschiedliche Buchungsmöglichkeiten - von
der Longestunde bis zur Einzelstunde.

Im Reiterhof Vordorf (Entfernung zur Jugendherberge ca. 9 km) findet der Reitkurs statt.
Umrahmt von den Gipfeln des schönen Naturparks Fichtelgebirge liegt der idyllische Reiterhof, der mit gut
ausgebildeten Schulpferden gespannt auf Sie wartet.

Ob Anfänger oder Fortgeschrittener, jeder wird im Laufe der Woche individuell an der Longe oder in der Gruppe
von zwei qualifizierten Reitlehrerinnen unterrichtet. Auch erste Kenntnisse in Bodenarbeit mit dem Pferd
werden vermittelt. Für die jüngeren Teilnehmer besteht die Möglichkeit des motopädagogischen Reitens -
genannt Turnen und Spielen auf dem Pferd.

Am Anreisetag werden Sie durch den Herbergsleiter bei Kaffee und Kuchen begrüßt und erhalten alle wichtigen
Informationen für Ihren Aufenthalt. Die Anreise sollte Ihrerseits bis 14 Uhr erfolgen.

Um ca. 15:00 Uhr geht es mit dem eigenen PKW zum etwa 9 km entfernten Reiterhof (Infos gibt es vor Ort). Dort
erwarten Sie die beiden Reitlehrerinnen und sprechen mit Ihnen den Ablauf der Woche ab.

Es gibt kein festes Programm. Die Reitlehrerinnen stimmen den Wochenunterricht und die Tageszeiten je nach
Erfahrung der Teilnehmer mit der Gruppe ab. Der Reitunterricht findet täglich statt.

Die Freizeitgestaltung (auch inbegriffene Freizeitangebote) obliegt den Teilnehmern selber. Die
Rezeptionsmitarbeiter geben gerne Tipps.

Für den Anfang genügt eine gutsitzende Hose ohne starke Innennähte und Gummistiefel. Die erste wichtige
Anschaffung sollte ein guter Reithelm sein (3-Punkt Helm), danach Reitstiefel, Handschuhe, Gerte und
Reithose. Auf dem Trögerhof können aber auch Reithelme ausgeliehen werden.

Der Kurs beginnt am ersten Tag mit der Einführung in die Pflege und den Umgang mit Pferden, einschließlich
Satteln und Trensen.
Anschließend Sichtung der Reitkenntnisse und Einteilung der Reiter und Pferde.

Ein Halbtagesritt in die schöne Umgebung des Fichtelgebirges rundet das Wochenprogramm ab.

Reitverein Vordorf –Wunsiedel
Eveline Steidl
Vordorf 18
95709 Tröstau
Mobil: 0170 / 1023706

Es besteht keine Möglichkeit mit öffentlichen Verkehrsmitteln zum Reiterhof zu gelangen. Alternativ ist die Fahrt
mit dem Taxi auf eigene Kosten möglich.
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ALLGEMEINE HINWEISE

Die Teilnahme am Reitkurs empfiehlt sich ab 8 Jahren.

www.jugendherberge.de/reisen/3323

Änderungen vorbehalten.

Eltern könnenebenfalls am Reitunterricht teilnehmen. Unter 8 Jahren ist die Teilnahme nur mit Reiterfahrung
und in Rücksprache mit der Jugendherberge möglich.

Für Erwachsene, die einen Theaterbesuch oder Kinoabend verbringen möchten, kann gegen Aufpreis eine
Betreuung für Kleinkinder am Abend organisiert werden.

Familiengerechte Unterbringung ab 3 Personen.
Verlängerungsnächte sind gegen Aufpreis und auf Anfrage je nach Verfügbarkeit möglich.

Der Check-In in der Jugendherberge ist zwischen 10:00 und 14:30 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt bis
spätestens 10 Uhr.

Anreise und Fahrten während des Aufenthaltes sind mit dem privaten PKW zu leisten.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Wunsiedel,
Am Katharinenberg 4
95632 Wunsiedel

+49 9232 91560-0
wunsiedel@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/3323

